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WEEKLY TEST QUESTIONS

A x B=1{(1,4),(2,3),(3,5),(4,2),(2,3),(4,5)}

o AT A BITI-


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_SUZXHDuaLOUT

A. {1,2}

B. {1,2,3}

C.{1,2,3,4}

D. {1,3,5}

Answer: C

O i s

2. 391G R={(2,2),(3,3),(4,3),(2,4)} & UT=d 8FTI-

A.{1,2,3,4}

B. {2,3,4}


https://dl.doubtnut.com/l/_SUZXHDuaLOUT
https://dl.doubtnut.com/l/_6HuPHEWlFtxi

C.{1,2,3}

D. {3,4}

Answer: B

O o s

3. If& A={1,2,3} & dl 31agd {1,2} dTcd el =<l i
par) iy

A1

B.2

C.3


https://dl.doubtnut.com/l/_6HuPHEWlFtxi
https://dl.doubtnut.com/l/_zDwfcsG6cMet

D. 4

Answer: C

O @ s

4. R, AR T &, ol AF # A SH-A1 BT I T
g:
A 3G R T g dr R~ off Tadew gpm
B.AGRIAMA el R~ off wwfAd gpm
C.IRRRIAPHB &t R~ oft Hepras &om

D. g0 I HIg Tl


https://dl.doubtnut.com/l/_zDwfcsG6cMet
https://dl.doubtnut.com/l/_L2Xluv9zzyWN

Answer: D

O ==

5. #A dfev f& wg=@ N H,
R = {(a,b):a =b—2,b> 6} gRI &A1 =1 A=<

R 81 fAgfafEa & @t 3R gfw

A. R T 3R AT § T b 8l

B. R WY 3R HehIHb & R AH AT T2

C. R A 3R TehHb & W] Wed gl

D. R Uh o W4 ¢


https://dl.doubtnut.com/l/_L2Xluv9zzyWN
https://dl.doubtnut.com/l/_Go3KUqe0mIL0

Answer: B

O @ s

6 HA difsv f& wg=@ N H,
R = {(a,b):a =b—2,b> 6} gRI &A1 =1 A=<
R 81 fAgfafEa & @t 3R gfAw

A.(2,4) € R

B.(3,8) € R


https://dl.doubtnut.com/l/_Go3KUqe0mIL0
https://dl.doubtnut.com/l/_mHKJJ4MaWt16

Answer: C

O @ s

7. 3f¢ A ={1,2,3} & d 3aId (1,2) dll Tl
el & I &:

A1

B.2

C.3

D.4

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_mHKJJ4MaWt16
https://dl.doubtnut.com/l/_26CKRDVpiyuX

O s &

8. T R={(1,3),(42),(24),(23),(31)}

I =T A = {1, 2, 3, 4} R U Jde ¢, dd T R &-

A. JEAT T8

B. IhHb

C. %G

D. 370 & PIs 7811

Answer: A

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_26CKRDVpiyuX
https://dl.doubtnut.com/l/_VJ2wDXTZYC74

9. Ifg A={1,2,3} & oI OF T&-¢ 598 31999 {1,2} 41
{13} & 3R S Waqe a1 HIHd 8 foomg P el &
6 T 2

A1

B.2

C.3

D.4

Answer: A

O G s



https://dl.doubtnut.com/l/_4uey3qZkO4sC
https://dl.doubtnut.com/l/_Rxqc469J2XRg

10.3f¢ A = {1,2, 3,4, 5} &, d9 A & 3d 3qaq=]
1 T g -

A. 120

B. 30

C.31

D. 32

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Rxqc469J2XRg

11. I TI A & n 39Td € dd T =T A & 3=l
I T grft -

C.2"

D. 2n

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_XFbtP6ZlTKgu

2.9 6 A= {z:2° -2 -9z +9=0} @ A
R fb i Ader Ry gr?

A.8

B. 256

C.128

D. 512

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_x4h0AXGORAL1

13. 91 {6 n 37944l dTeT PIg 3R AT & dl X R
fopa deer 72

2

A 2"
B. 2"
c. 2%

D. n2

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_U4lUHCSIixJM

14. 3¢ 8 A BH YIpd TH FEATH] BT =T A ¢ T 7
q B IS I3 B AT B ¢ a1 A ¥ B H Aefelf
&l T 2|

A. 2

B. 9’

C. 32

D.2° — 1

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_IX8p9hYmVqLw
https://dl.doubtnut.com/l/_Xhy0iuQZx7u7

15. Q1 URTAd IH=r=T A 3R B # HHE m 37R n 37994 ¢
g A A B H Bl 64 WY & dl m 3R n & FYI A
HHE &

A.1and 5

B.2 and 4

C.2and 3

D.1and 4

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_Xhy0iuQZx7u7

16.IfC R, A={12345 I B ={1,4,5) R ¥ Blcl ¢, T
¢ ¢, Al R & IITd Shid oA BT A= ¢:

{(1,4),(1,5),(2,4),(2,5), (3,4), (3,5), (4,5)}
B.{(1,4),(1,5),(1,1)}
CA(1,1),(2,1),(3,1),(41), (5, 1)}

D. 378 I &I gl

Answer: A

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_Ph16mzu6uprE
https://dl.doubtnut.com/l/_8GbE8MgcxzkL

17. U QUlie m g@R qUlfb n A I Hgerral & Ife

m, n 1 I[0Teh &I, e - g

A. ¥, JehTHb 3R I

B. JehTHd 3R IfAd & Aifes waded el &

C. Wed R HhTHP & clfc A HA &

D. g0 I HIS Tl

Answer: C

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_8GbE8MgcxzkL

18. 9= A = {1, 2, 3} H ol Tra-ell &l 3 AbdH
AT

A1

B. 2

C.3

D.5

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_wuXtqk5KBeXb

19. 91 iifaiv fob 89 R & U UH-¢ R 39 YBR GRHT™d
$HIfF0 &5 aRb, G a > b, A R:

A. U ol ¢ &

B. T T HshTH ¢ fobeg FHMAA 81 &

C. I T JhMS ¢ fobg Taded el &

D. A Al HebIHeb ¢ AR - Wded & fob=q Jafid 8

Answer: B

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_aMFw3SJv0oEJ

20. AT b R (qRdfdd A3 & =) d R H Up
T r 29 bR IRUIA & % r={(a,b):a,b € R

ddTa — b+ /3 U URET T 8} ol Tl r &:

A. JoIdT Jre-¢f

B. ¥ b el

C. gUfAd Bad

D. IhHB Hdd

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_9tBsoXMJ44Yd
https://dl.doubtnut.com/l/_t2VwTkf7CS8b

21. YTcpfcieh FXAT3I o T N H Ueh T+l R 33 UBR
aRURA e fF 2Ry < 222 — 32y +y> = 0&:

A. TATA @ Taded A8l

B. AHIAd o

C. FHfAd € wifepd Taded

D. Taded T JHAd

Answer: C

O ==&



https://dl.doubtnut.com/l/_t2VwTkf7CS8b

22,991 A = {p,q,r,s} AIRB = {1,2,3} AGABW

g 7 J P -1 TS Bl el g ?

AR = {(P, 1)7 (Q7 2)7 (7“, 1)7 (3’ 2)}
B.Ry = {(p’ 1)7 (‘L 1)7 (1”, 1)7 (3’ 1)}
C. R3 — {(p7 1)7 ((b 2)7 (p7 2)7 (87 3)}

D. Ry = {(pa 2)7 (Q7 3)) (’I’, 2)7 (s’ 2)}

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_u6HrWttENNSz

23.9M1 f% f: R — R, f(z) = z* gRT aRufd g |
'ﬂ%’rwﬁgﬁv

A. f Ubdh! T<HTEH &

B. f 9§ - Uh <8I &

C. f Udpeh! & TR 3NTBICb T8l &

D. f 7T ) Udbeh! & 37k 7 & 3T<BIch ¢ |

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_85rTGNi5rBDb

24. 3f¢ (If)A = {1, 2,3}, B = {5, 6, 7} dT (and)

f: A — BU® %ad g ol b (is a functon such that

(f(z) = = + 4, f 5T YPR BT Ber & ?

A. 3P TBICH
B. 31X Bl
C. Udhdh! 3<BIch

D. 37=T: &}

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_jknfHdNLUWLV
https://dl.doubtnut.com/l/_UhRWryD7tBmZ

25998 A = {1,2,3,4,5,6, 7} 4 R = {(a,b):a
baiga A I AT _AuAE )-
I g & 3 98! greel &I 999 HIfae -
A. TE-EE
B. T8

C. e

D. JAMAT g

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_UhRWryD7tBmZ

26. I R Ub W= A = {2,4,5} ¥ I=N
B=1{1,2,3,4,56,8 # o5 HIy g I
rRy = z,y & fawfald &var & , & gr1 akuf¥a €,
GES
A. domain (R) = {2}
range (R) = {2,4,6}
B. domain (R) = {2,4}
range (R) = {2,4,6,8}
C. domian (R) = {4}

range (R) = {2,4,6}

D. 39t # I BIs 8l


https://dl.doubtnut.com/l/_kIY90l9mkEPf

Answer: D

O @ s

27.AC VB B f: N — N, f(z)z — 1,z < 2 gRI

gRufda & dr £(1) = f(2) = 1 & @ Tl ey 8nm |

A. f Thh! T<BEH &

B. f ST HT<BIGH &

C. f Uohdh! § TR 37T<BIEH el &

D. f §gUe & W= 3ToTas Tl &

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_kIY90l9mkEPf
https://dl.doubtnut.com/l/_5oKa41uCEJ2l

O ==

28.{(a,1),(b,1),(c]),(d,))} ufaf<=or ge1-

A. 3T9R gfafa=oT
B. 51§ Ueh Hfdfa=om

C. 31T<8IGH Ao

D. §g U 3TTBIGeh i fa=or

Answer: A

O A s



https://dl.doubtnut.com/l/_5oKa41uCEJ2l
https://dl.doubtnut.com/l/_pPDzVzWLpVnI
https://dl.doubtnut.com/l/_ZVm8c4hQk01v

29.9f¢ f: R — R @1 g: R — R & wifefomor g s
flx) =2z 3R g(z) =2 +2 & uRyfd & @
(fog)2 T HIH BTl

A 4

B.6

C.12

D.10

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZVm8c4hQk01v

30,9 =RIN H R = {(z,y):z + 2y = 8} GRI Uaxl
I RBI IR ARG A A HH-ATE ?

A {2, 4,6}

B. {2, 4, 6, 8}

C.{2,4,6}

D. {1, 2, 3}

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_553VjMcl4R1S

